



## PROTOKOLL STYRELSEMÖTE Adelövs Framtidsgrupp

Datum	2022 06 16	
Tid	19.00	
Plats	Adelövs skola	
Närvarande	Stig Petersson Uno Ljungberg Martin Harrysson Ina Nord	<a href="mailto:ampetersson@yahoo.se">ampetersson@yahoo.se</a> <a href="mailto:uno.ljungberg@outlook.com">uno.ljungberg@outlook.com</a> <a href="mailto:harryssonmartin@gmail.com">harryssonmartin@gmail.com</a> <a href="mailto:ina.engstrand@hotmail.com">ina.engstrand@hotmail.com</a>
Anlände 19.30	Stefan Gustafson Kristina Karlsson	<a href="mailto:ballarp.gustafson@outlook.com">ballarp.gustafson@outlook.com</a> <a href="mailto:gladlattan@gmail.com">gladlattan@gmail.com</a>
Anlände 19.45	Kristin Hedberg Maria Balfort Martina Karlsson	<a href="mailto:info@vansternas.se">info@vansternas.se</a> <a href="mailto:marian.schot31@gmail.com">marian.schot31@gmail.com</a> <a href="mailto:martina.folkesson@hotmail.com">martina.folkesson@hotmail.com</a>

### Protokoll

§ 1 Alla hälsades välkomna av ordförande Stig Petersson.

§ 2 Till protokollförare valdes Uno Ljungberg.

§ 3 Till justerare valdes Ina nord

§ 4 Dagordningen godkändes.

#### § 5 **Genomgång av förgående mötesprotokoll**

Östra Vätterbranternas res i Adelöv samlade cirka 30 deltagare. Startade i Ingelsbo där Filip Källner och representanter från Östra Vätterbranterna och Länsstyrelsen hälsade välkommen. Nästa anhalt var Kappetorp, Prästgården och gravfälten där en fikapaus var inlagd. Sista besöket avslutades i det som är kvar av Botilstorp slåtterängar.

Belysningen i Duvebo och Kvarnarp kommer att raderas men kommunen har beslutat att sätta upp ny belysning.

#### § 6 **Rapport från Landsbygdsriksdagen**

Ina Nord och Stefan Gustafsson rapporterade om Landsbygdsriksdagen den 20 – 22 mars. På fredagen var det inspirationsresor där Ina och Gustav Nord var med till Mullsjö och Stefan Gustafsson var med till Sävsjö.

- § 7        **Sommarmötet Adelövs Gård**  
Sommar mötet på Adelövs Gård kommer inte Framtidsgruppen att delta. En del av oss kommer att hjälpa till genom andra föreningar.
- § 8        **Politiskt möte**  
Tisdagen 16 augusti kl 19.00 kommer ett öppet möte med politiker från Tranås kommun att hållas i Adelövs Skola. Inbjudan kommer att delas ut i socknen och läggas in i kommunens anslagstavla. Framtidsgruppen bjuder på fika. Till moderator för mötet fick Stig i uppdrag att finna någon lämplig person.
- § 9        **Hösten**  
Julmarknad beslutades att hållas den 20 november
- § 10       **Övriga frågor**  
Stefan informerade om storstädning i skolan under vecka 30 och 31, måndag, tisdag och onsdag. Frivilliga eftersöks
- § 10       **Nästa möte**  
Nästa möte är tisdagen den 6 september kl 19.00. Ansvarig för fika är ??????????  
Om akuta frågor kommer upp fram till dess försöker vi lösa dessa genom e-post konversation.
- § 12       Mötet avslutades

Adelöv 2022-06-16

.....  
Stig Petersson  
Ordförande

.....  
Ina Nord  
Justerare

.....  
Uno Ljungberg  
Protokollförare